

春风吹绿野菜,市民热衷采挖

目前,野菜尚小,4月份就多了

本报3月10日讯(记者 吕修全) 9日,鲸园办事处万福、码头及北山社区居委会组织居民前往郊区田地挖野菜、赏春景,享用农家美食。但目前威海周边田地里,野菜生长仍较小,村民说这与去冬今春降雪较少,目前气温仍较低有关,但到4月份就会有大量野菜上市。

9日上午,鲸园办事处万福社区居民李先生驾车驶抵经区泊于镇泊于家村附近一麦田,李先

生妻子及其女儿欢喜地下车来,拿出铲子、方便袋,去挖野菜。同时,万福、码头及北山社区居民也先后到达,加入到挖野菜队伍中去。在麦地旁、在沟渠里,随处可见小簇的野菜冒出的嫩绿。大人、孩子们挖野菜非常投入。

据村民介绍,目前威海郊区田地,山坡上的野菜尚未到生长茂盛的时候,现野菜虽植株较小,但鲜嫩可口。野菜品种众多,荠菜仍是主要品种,山菠菜等“冒绿气

儿的都可以吃”。“去年冬天没怎么下雪,开春了雨水也少,野菜也还没长起来”。王先生预计待4月份气温上升后,野菜将会大批上市,可供市民尝鲜。

当天中午,李先生一家及众社区居民在崮山镇岭后村落脚,在一户好心村民家尽享了农村柴火大灶炖熟的鲅鱼炖萝卜、排骨炖土豆等菜肴,刚刚挖出的野菜洗净上桌,也是一道美味。李先生讲其自小在农村长大,幼时春天

常挖野菜,“现在很少有机会挖野菜了,带孩子体会一下,感觉很不错”。

◆吃野菜有讲究

10日,在西城农贸市场附近,来自羊亭镇的杜女士推着手推车叫卖着荠菜。她不断强调荠菜“野生”、“绿色”等卖点,一袋荠菜很快便被几名老年人抢光了。

威海地区常见的野菜有十多种。对于不认识的野菜建议不要采摘,以防误食中毒。路边、污水

池旁的野菜在生长过程中可能会被喷洒农药,故建议市民不可在上述位置采挖野菜。

野菜在食用之前,最好先在清水里浸泡两个小时,清洗干净之后再食用。野菜并不是口感越苦的越好,也不是吃得越多越好。野菜多性寒,故不宜多食或生食,有胃寒等胃病的市民不适宜食用野菜。此外,野菜多富含草酸,食用后易与人类食用的钙质食物反应产生草酸钙形成结石。

影响市容的铁皮屋拆除啦!

昨日,鲸园办事处清理10余处违章建筑

本报3月10日讯(记者 吕修全) 前日,本报刊发消息《铁皮屋顶“锈”出院影响市容》,报道了菊花顶路与重庆街交叉路口旁一处违章建造的铁皮房影响市容市貌。10日,城管鲸园中队与房主沟通后,拆除该铁皮房。当日,该中队清理了辖区10余处违章建筑,部分破损门头广告也被拆除。

5日,本报报道了一处位于位于菊花顶路与重庆街交叉路口旁的铁皮房,系违章建筑且外部严重锈蚀,有碍市容市貌。事后,鲸园城管中队联系上了屋主,后者十分配合城管工作人员工作,同意可拆除。

10日上午,鲸园城管中队协调技术人员,使用气焊等工

具将该铁皮房切割拆除,铁板留与屋主另用。此外,当日该中队还同时拆除了辖区10余处违章建筑。在东山路一浴池两侧,工人们先后拆掉一木板钉制的仓库和一砖砌的厕所,保证了该建筑的整洁与完整。部分破损的门头广告、灯箱也在本次清理范围之内。其中纪念路旁一药店旁灯箱废弃,工人们爬上墙头,将其彻底拆除。建设街19号楼前有一居民随意丢弃了建筑垃圾,已堆积成堆。该居民认领了这些建筑垃圾,却一直没有做清理工作。城管工作人员还将继续协调此事。

当日,辖区卫生死角、垃圾大堆儿的清理也是该中队的主要工作。



▲工作人员拆除违章建筑。记者 吕修全 摄

上门办延保 来个快递员

本报3月10日讯(记者 王帅) 日前,市民张娟(化名)接到自家冰箱的售后电话称,可上门办理延保手续。待工作人员上门,张娟却发现这个人是个快递员。

2013年初,张娟购买了一台海尔冰箱。不久前,海尔的售后电话致电张娟,问她是否购买延保服务。张娟决定购买,对方称会指派工作人员上门服务。两天后,一男子上门来办理延保手续,但却是名快递员。这让张娟担心受骗。

海尔售后工作人员解释,办理延保服务分柜台办理和上门服务,上门服务的工作人员也可能是快递员。对于快递员上门服务,该工作人员称,此举是省去市民邮寄的麻烦。有疑问的市民可拒绝办理,或拨打海尔售后电话4006999999咨询。